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（６）買い物について 

問２８ あなたは、「地元産」の農産物を積極的に購入していますか。 

 

図 2-28 「地元産」の農産物を積極的に購入する人の割合 

 

 「地元産」の農産物を積極的に購入する人の割合を尋ねたところ、「はい」54％、「どちらとも

いえない」35％、「いいえ」10％であった。「地元産」の農作物を積極的に購入する人の割合は、

年齢別では 60～64 歳が最も高かった。 
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問２９ あなたは、「地元産」の水産物を積極的に購入していますか。 

 

図 2-29 「地元産」の水産物を積極的に購入する人の割合 

 

 「地元産」の水産物を積極的に購入している人の割合を尋ねたところ、「はい」41％、「どちら

ともいえない」43％、「いいえ」14％であった。「地元産」の水産物を積極的に購入している人の

割合は、年齢別では 60歳～64歳が最も高かった。 
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問３０ あなたは、主に宗像市内の商店から商品を買っていますか。 

 

図 2-30 主に宗像市内の商店から商品を買っている人の割合 

 

 主に宗像市内の商店から商品を買っている人の割合を尋ねたところ、「はい」79％、「どちらと

もいえない」17％、「いいえ」4％であった。主に宗像市内の商店から商品を買っている人の割合

は、年齢別では 65歳以上が最も高かった。 

 

n=815

n=820

n=789

n=839

n=257

n=386

n=67

n=89

n=99

n=109

n=109

n=313

n=144

n=79

n=138

n=122

n=36

n=79

n=110

n=79

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

旧玄海・大島

日の里

東郷

南郷

河東

自由ヶ丘

赤間西

吉武・赤間

65歳以上

60～64歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

18～29歳

女性

男性

22年度

23年度

24年度

全体

81%

70%

72%

81%

83%

79%

80%

80%

83%

76%

80%

74%

73%

69%

77%

77%

80%

80%

75%

79%

15%

22%

19%

17%

16%

18%

15%

17%

14%

21%

16%

21%

21%

22%

18%

19%

12%

13%

15%

17%

4%

6%

9%

3%

1%

3%

3%

3%

3%

3%

5%

3%

6%

9%

4%

4%

7%

6%

8%

4%

2%

3%

1%

2%

1%

1%

1%

2%

はい どちらともいえない いいえ 無回筓



 

37 

 

 

 

問３１ 問３０で「いいえ」と答えた方にお尋ねします。あなたは、主にどちらの商店か 

ら商品を買っていますか。 

 

図 2-31 どちらの商店から商品を買っているかの割合 

 

 どちらの商店から商品を買っているかの割合を尋ねたところ、福岡市 20％、北九州市 3％、福

津市 43％であった。 
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問３２ あなたは、最近一年間に、商品などの買い物（訪問販売や通信販売、インターネ 

ットによる取り引きを含む）の時にトラブルを経験しましたか。 

 

図 2-32 商品などの買い物の時にトラブルを経験した人の割合 

 

 商品などの買い物の時にトラブルを経験した人の割合を尋ねたところ、「経験した」4％、「経験

していない」94％であった。 
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（７）環境について 

問３３ あなたの居住形態をお答えください。 

図 2-33 居住形態の割合 

 

 居住形態の割合を尋ねたところ、「一戸建て」82％、「一戸建て（借家）」2％、「分譲マンション」

4％、「賃貸アパート・マンション」10％、「公営住宅」1％であった。「一戸建て」の割合は、年齢

別では 18～29 歳で 55％、地域別では日の里で 65％と最も低く、「賃貸アパート・マンション」の

割合は、年齢別では 18～29 歳で 37％、地域別では東郷・日の里で 15％と最も高かった。 

n= 815

n= 820

n= 257

n= 386

n= 67

n= 89

n= 99

n= 109

n= 109

n= 313

n= 144

n= 79

n= 138

n= 122

n= 36

n= 79

n= 110

n= 79

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

旧玄海・大島

日の里

東郷

南郷

河東

自由ヶ丘

赤間西

吉武・赤間

65歳以上

60～64歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

18～29歳

女性

男性

24年度

全体

95%

65%

76%

83%

90%

91%

85%

73%

92%

87%

85%

75%

64%

55%

80%

83%

84%

82%

3%

6%

6%

2%

1%

1%

1%

5%

2%

3%

6%

1%

2%

2%

2%

2%

7%

1%

2%

4%

10%

2%

3%

6%

10%

4%

5%

3%

3%

4%

5%

15%

15%

8%

7%

5%

9%

13%

2%

5%

5%

9%

29%

37%

10%

9%

9%

10%

5%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

3%

1%

3%

1%

3%

2%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

2%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

一戸建て 一戸建て（借家） 分譲マンション

賃貸アパート・マンション 公営住宅 その他

無回筓



 

40 

 

 

 

問３４ あなたは、現在の住宅に満足していますか。 

 

図 2-34 現在の住宅に満足している人の割合 

 

 現在の住宅に満足している人の割合を尋ねたところ、「はい」57％、「どちらともいえない」29％、

「いいえ」13％であった。現在の住宅に満足している人の割合は、年齢別では 65 歳以上、居住地

別では旧玄海・大島が最も高かった。 

 

n=815

n=820

n=257

n=386

n=67

n=89

n=99

n=109

n=109

n=313

n=144

n=79

n=138

n=122

n=36

n=79

n=110

n=79

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

旧玄海・大島

日の里

東郷

南郷

河東

自由ヶ丘

赤間西

吉武・赤間

65歳以上

60～64歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

18～29歳

女性

男性

24年度

全体

67%

51%

58%

50%

57%

61%

56%

57%

63%

49%

50%

55%

57%

58%

56%

59%

64%

57%

22%

32%

27%

31%

30%

29%

30%

31%

27%

38%

31%

34%

25%

22%

28%

28%

17%

29%

11%

15%

14%

19%

14%

10%

11%

13%

9%

14%

19%

9%

18%

19%

14%

12%

18%

13%

2%

1%

3%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

はい どちらともいえない いいえ 無回筓



 

41 

 

 

 

問３５ あなたは、現在の住宅に今後も住み続ける予定ですか。 

 

図 2-35 現在の住宅に今後も住み続ける予定の人の割合 

 

 現在の住宅に今後も住み続ける予定の人の割合を尋ねたところ、「今後も住み続けたい」71％、

「他の地域に移りたい」7％、「他の地域に移る予定」4％、「わからない」18％であった。一方で、

年齢別の 18～29 歳では、「今後も住み続けたい」40％と最も低かった。 
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問３６ あなたは、ご自宅の周辺の騒音や悪臭などで不快な思いをすることが多いですか。 

 

図 2-36 自宅の周辺の騒音や悪臭などで不快な思いをすることが多い人の割合 

 

 自宅周辺の騒音や悪臭などで不快な思いをすることが多い人の割合を尋ねたところ、「はい」

19％、「どちらともいえない」20％、「いいえ」60％であった。自宅周辺の騒音や悪臭などで不快

な思いをすることが多い人の割合は、居住地別では河東が最も高かった。 
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問３７ あなたは、宗像市内の道路や公園などで、ポイ捨てされたごみ、ペットのふんを 

見かけることが多いですか。 

 

図 2-37 ポイ捨てされたごみ、ペットのふんを見かけることが多い人の割合 

 

 ポイ捨てされたごみ、ペットのふんを見かけることが多い人の割合を尋ねたところ、「はい」44％、

「どちらともいえない」31％、「いいえ」24％であった。ポイ捨てされたごみ、ペットのふんを見

かけることが多い人の割合は、居住地別では南郷が最も高かった。 
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問３８ あなたは、宗像市内の川や海にゴミがなく、きれいだと思いますか。 

 

図 2-38 宗像市内の川や海にゴミがなく、きれいだと思う人の割合 

 

宗像市内の川や海にゴミがなく、きれいだと思う人の割合を尋ねたところ、「はい」16％、「ど

ちらともいえない」59％、「いいえ」23％であった。宗像市内の川や海にゴミがなく、きれいだと

思う人の割合は、居住地別では赤間西が最も高かった。 
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問３９ あなたは、宗像市が緑豊かであると思いますか。 

 

図 2-39 宗像市が緑豊かであると思う人の割合 

 

 宗像市が緑豊かであると思う人の割合を尋ねたところ、「はい」74％、「どちらともいえない」

22％、「いいえ」3％であった。宗像市が緑豊かであると答えた人の割合は、居住地別では、南郷

が 83％と最も高かった。 
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問４０ あなたは、節水、エアコンの温度設定、エコバッグ、エコドライブなどの地球温 

暖化防止や環境に負荷をかけないための取り組みを行っていますか。 

 

図 2-40 地球温暖化防止や環境に負荷をかけないための取り組みを行っている人の割合 

 

 地球温暖化防止や環境に負荷をかけないための取り組みを行っている人の割合を尋ねたところ、

「はい」84％、「いいえ」14％であった。地球温暖化防止や環境に負荷をかけないための取り組み

を行っている人の割合は、性別では女性が高かった。 
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（８）防災・防犯・交通安全について 

問４１ あなたは、日頃から災害に対して、非常用持ち出し袋や消火器を準備したり、家具

を金具で固定したりするなどの備えをしていますか。 

 

図 2-41 日頃から災害の備えをしている人の割合 

 

 日頃から災害の備えをしている人の割合を尋ねたところ、「はい」20％、「いいえ」78％であっ

た。日頃から災害の備えをしている人の割合は、年齢別では 65歳以上、居住地別では自由ヶ丘が

26％と最も高かった。 
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問４２ あなたは、犯罪被害にあわないように、夜間は人通りの多い道を通ったり、自宅に

防犯ガラスを設置したりするなどの取り組みを行っていますか。 

 

図 2-42 犯罪被害にあわないような取り組みを行っている人の割合 

 

 犯罪被害にあわないような取り組みを行っている人の割合を尋ねたところ、「はい」46％、「い

いえ」52％であった。犯罪被害にあわないような取り組みを行っている人の割合は、性別では女

性が高かった。 

n=815

n=820

n=789

n=839

n=257

n=386

n=67

n=89

n=99

n=109

n=109

n=313

n=144

n=79

n=138

n=122

n=36

n=79

n=110

n=79

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

旧玄海・大島

日の里

東郷

南郷

河東

自由ヶ丘

赤間西

吉武・赤間

65歳以上

60～64歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

18～29歳

女性

男性

22年度

23年度

24年度

全体

32%

45%

48%

39%

48%

51%

49%

47%

42%

45%

44%

55%

55%

43%

55%

34%

39%

43%

41%

46%

63%

53%

51%

61%

52%

49%

47%

49%

54%

52%

54%

45%

45%

55%

42%

65%

60%

55%

55%

52%

5%

2%

1%

1%

1%

4%

3%

4%

3%

2%

1%

3%

2%

1%

2%

3%

2%

はい ない 無回筓



 

49 

 

 

 

問４３ あなたは、最近一年間に、宗像市内で車や自転車を運転していたり、歩いたりして

いる時に、交通事故にあいそうになった（あった）ことはありますか。 

 

図 2-43 交通事故にあいそうになった（あった）ことがある人の割合 

 

 交通事故にあいそうになったことがある人の割合を尋ねたところ、「はい」31％、「いいえ」68％

であった。 
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